

Вот и закончился нелегкий учебный год. Сложной оказалась вторая половина года: не успели отойти от одного карантина, как вся страна оказалась в самоизоляции в связи с коронавирусом. Система образования была переведена на метод обучения с использованием дистанционных технологий обучения.

Надо отметить, что в большинстве школ ни администрация, ни сами педагоги до конца не понимали, что будет представлять собой дистанционное обучение. Опыт как для работников образования, так и для обучающихся, — уникальный.

Тем не менее, был определен механизм работы на ближайшее время.

Учащимся 3 «А» класса усилиями дирекции МБОУ-лицея была предоставлена возможность заниматься на платформе Zoom, за что мы очень благодарны.

У нас был один тестовый день на каникулах, когда наш учитель провел пробный урок, в ходе которого стало понятно, что не так работает. И были приняты соответствующие меры.

Настал первый день занятий. И тут началось самое интересное.

Наш Учитель (это не описка!), Шиманович Галина Васильевна, была с нами на постоянной связи вплоть до поздней ночи через WhatsApp или по телефону. В группу класса стали сыпаться сообщения о том, что у кого-то не загружается программа, кто-то не может войти на конференцию по полученной ссылке и т.д., и т.п.

А если удавалось, наконец, начать урок, стали возникать другие проблемы — то видео не грузятся, то презентация не открывается, то звука нет... Соответственно, все это сказывалось на состоянии как взрослых, так и детей.

Тяжело пришлось родителям, а многодетным — втройне.

Непросто было и нашим детям. Кроме того, что они вынуждены были привыкать к новой, не очень удобной форме обучения, так еще и на камеру отвечать нужно, будто даешь интервью. А это, знаете ли, не так легко.

Но тяжелее всех пришлось нашему учителю, Шиманович Г.В. Надо отдать должное её профессионализму, выдержке, заинтересованности в образовательном процессе в данных условиях.

В короткие сроки все относительно хорошо наладилось. Если возникали какие-то вопросы по технической части, то она старалась оперативно их решать.

Уроки начинались по расписанию. Все дети работали на уроке и максимально включались в рабочий процесс. Каждый день, каждый урок Галина Васильевна выстраивала так, что они проходили на одном дыхании. Все, без исключения, уроки сопровождались интересным наглядным материалом, презентациями, применялись современные технологии, которые позволяли нашим детям увлеченно постигать школьные науки, с интересом учиться, открывая для себя новые знания. Шиманович Г.В. контролировала даже осанку детей при выполнении письменных заданий вовремя онлайн-уроков.

Кроме необходимости организовать обучение, перед учителем встала задача выстроить доверительные отношения с учениками на расстоянии. Дети привыкли к тому, что школа — это, прежде всего, очное общение с учителем, но никак не онлайн-формат. В школе, кто бы что ни говорил, особое значение имеет учитель и его живой контакт с учеником. И в условиях дистанционного обучения Галине Васильевне удалось наладить такие отношения!

Насколько важно проверять домашнее задание и регулярно организовывать проверочные и контрольные работы! И этот контроль — выполнение всех видов заданий — был осуществлен в усиленном режиме в видео-, аудио-формате — устные задания, в фото-формате — письменные работы.

В рамках празднования 75-летия Победы Шиманович Г.В. с целью более глубокого ознакомления детей с историей России в период ВОВ, организовала их на различные творческие задания на тему «Дети войны»: чтение стихотворения, сочинение, рисунок, поделка, внеклассное чтение произведений на тему войны... Дети очень увлеченно и с интересом выполняли эти задания. В этот процесс активно включились даже родители

и младшие дети семей нашего класса. Это был бесценный опыт нравственно-патриотического воспитания!

Дорогая Галина Васильевна! Родители вверенного Вам 3 «А» класса выражают Вам огромную благодарность и глубокую признательность за Ваш труд, за Ваше добросовестное и очень ответственное отношение к своим обязанностям, за любовь к нашим детям, за деликатное и терпеливое отношение к родителям (особенно в период самоизоляции), за Ваше отзывчивое сердце! Мы рады, что наших детей учит такой УЧИТЕЛЬ!

Хотим также высказать слова искренней благодарности и тем учителям, которые работают с нашими детьми. Это учителя английского языка Шаламова Э.Э. и Гудиева З.А., учителя родного языка Гурчиева А.А. и Колиева З.В. Благодаря вашему отношению к своим педагогическим обязанностям, наши дети получили качественные знания и контроль в должном объеме.

Хочется выразить огромную благодарность и глубокое уважение администрации школы в лице ее директора Бираговой Л.Л. за полученную возможность и хорошую организацию учебного процесса. Пока во вверенной ей школе работают такие учителя, школа всегда будет показывать высокие результаты.

Уважаемые учителя! Закрытие школ, пусть даже временное, поставило вас перед необходимостью быстро адаптироваться к новым условиям. Своей самоотверженной работой вы вселяете в нас надежду, что все вместе мы справимся с новым вызовом и обеспечим высокое качество обучения нашим детям.

Низкий вам поклон!

С глубоким уважением,
Родители 3 «А» класса
МБОУ-лицей